



Талицким межрайонным следственным отделом регионального СК России проводится доследственная проверка о гибели в пожаре трех человек, в том числе ребенка

26 июля 2016 года около 1 часа 30 минут ночи в правоохранительные органы Тугулымского района поступило сообщение о пожаре по улице Тугулымской в поселке Луговском. Огнем оказались повреждены кровля, стены, пол и домашнее имущество в частном жилом доме. При пожаре погибли три человека: мужчина и женщина, 1950 года рождения, а также мальчик, 2004 года рождения.

По данному факту Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Согласно предварительным данным, предположительной причиной пожара могло стать нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления или неосторожное обращение с огнём при курении.

В настоящее время следователем Следственного комитета опрашиваются очевидцы, в том числе соседи, вызвавшие пожарных. Проведен осмотр места происшествия, тела погибших со следами сильного обгорания направлены для проведения судебного медицинского исследования в целях установления точной причины смерти. Также в ходе проверочных мероприятий сотрудниками СКР совместно с представителями МЧС и полиции устанавливаются иные обстоятельства, в том числе источник и причина возгорания. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1056462>